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Beste klant,






    
                                         31/03/2020

In deze turbulente periode is het voor iedereen erg moeilijk om de juiste beslissingen te nemen.
Na een aantal weken van onduidelijkheid, van  steeds nieuwe maatregelen en aangepaste  regels en wetgeving komen wij als organisatie eindelijk terug in wat rustiger vaarwater terecht.

Meer dan 800 van onze klanten hebben de schoonmaakactiviteit tijdelijk geschorst, uit verplichting vanuit de overheid maar ook veel bedrijven vanuit een eigen initiatief. Andere bedrijven verhoogden dan weer de frequentie van het schoonmaak en bij bijna 1200 klanten bleef de schoonmaak gewoon verder lopen.
Intern hebben wij natuurlijk heel veel moeten verschuiven, afbouwen en wat verder terug opbouwen. Planningen werden veelvuldig gewijzigd maar gelukkig konden wij rekenen op begripvolle en flexibele klanten, waarvoor we jullie extra wensen te bedanken.

Ook zien we dat de schoonmaak op verschillende plaatsen al terug begint op te starten en zien we dat verschillende klanten van de gelegenheid gebruik maken om, door de lage bezetting op de kantoren, extra werken uit te voeren. Hierdoor zien wij onder andere een verhoging van aanvragen voor  reinigen van tapijten en grondige opfrisbeurten voor de medewerkers de kantoren terug bezetten.

Om een overzicht te blijven behouden vragen wij u vriendelijk om alle communicatie met betrekking  tot heropstart, extra aanvraagwerken, verlenging van schorsing per mail door te sturen met vermelding van uw klantgegevens naar volgend mailadres:      corona@cleaningprofessionals.be
Als bijlage geven wij onze standardinstructies mee voor onze medewerkers. Wij zouden het erg op prijs stellen indien u deze instructies wil uitprinten en ophangen in de buurt waar ons poetsgerief staat of in de keuken. Alvast dank hiervoor.

Wij wensen jullie nog te benadrukken dat wij nog steeds voor jullie klaar staan en onze  dienstverlening, rekening houdende met de omstandigheden,  zo goed mogelijk proberen uit te voeren en op te volgen.

Vriendelijke groeten,

De directie van Cleaning Professionals
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